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Hallo igjen, og god overstått jul med et godt nytt år!!l!! 

Jeg har i min vane tro ikke sent ut et eneste julekort, men takk for alle 
de som jeg har mottatt fra dere der ute i polarland. Nå er det kalt gitt. 

Landsstyremøtet er berammet til helgen 27. juni, så nå vet dere det. 

Den fjerde internasjonale UFO-kongressen i London går av stabelen 10.11 og 12. juli, 
så nå vet dere også det. Muligheten er tilstede for at vi kan holde et foredrag der. 
Philip Mantle, som dere nå alle kjenner, har lagt inn beskjed om at vi er tilgjengelig 
så nå er det opp til BUFORA å melde sin interesse. Jeg drar over uansett for å 
gjøre ytterligere PR for prosjektet. 

Det er en stund siden sist dere hørte noe herfra nå, så det er jo på tide. Grunnen 
er som dere ser at stofftilgangen ikke er den helt store. Men noe har det da samlet 
seg opp via ARGUS, og noe er selvprodusert. 

For å ta det verste først: Det etterlengtede klippet fra Leif H. har ankommet, 
og dere ser avbildet et kjentkverulant av de hjelt store dimensjoner. Under tittelen 
"Astronomi er bare bløff" legger K.Stenødegård i vei i velkjent stil om alle 
tvilsomme undersøkelser i denne retning. Dette sto å lese i ArbeiderAvisa 25.okt. 86 
I den samme momang vil jeg få nevne at jeg har lagt med en pressemelding fra 
samme person fra 1979, som var MEGET viktig å få ut til alle aviser dengang. 
Denne er det kun Komiteen og avd. lederne som har fått, for å ha i reserve liksom, 
om det skulle blusse opp avisfeider e.l. UFO-forkjemperen kommer hvertfall klart og 
tydelig fram der. 

I et forum for samfunn og næringsliv kalt BULLETIN, med sete i Horten, har under­
tegnede et større intervju om UFO generelt, UFO-NORGE og Project HEssdalen, som de 
store punktene. I nr. 5 1986 finner vi tittelen; " UFO- ikke det samme som flyvende 
tallerkener med små grønne menn". 

ARBEIDETS RETT har 12 nov. en tittel som sier; "Hessdalingene tier om UFO". 
Et lite resyme, og at Hessdølene nå tier, klok av skade, om UFOer etter div. 
skriverier som ikke var så koselige. Tilslutt følger også en liten omtale av 
Leivs snart utkomne bok, som jeg selfølgelig ikke trenger å minne dere om å kjøpe. 

Avisen FIRDA omtaler noen som så noe merkelig 20. des. "Versatelitt eller Jupiter?", 
spør de. Sterk som en gatelykt så Ann Sylvi Nyrud et lys med et lite rødt følges­
lys den torsdags kvelden. Bevegelsen var svak og de fulgte hverandre hele tiden. 
En venninne hun ringte så også lysene. En "kjent og anerkjent amatørastronom" kunne 
ikke finne noen umiddelbar løsning men men holdt Jupiter for en mulig skyldig. 
Hans navn er Olav Befring fra Stardalen. 

15. des. melder KVINNHERINGEN om"UFO eller helikopter?" Laila Eiren Bjelland på 
11 år fra Sandvoll så dette fenomenet i 7.30 tida en dag i foregående uke. Hun mente 
det var et gult lys med rød hale. Hun vekte sin søster som også så fenomenet, men 
da mora våknet var det forsvunnet. 

Så har vi denne japanske flyveren da, som dere sikkert nå har lest om alle sammen. 
NTB melder den 29. des. om denne beretningen om et stort kuleformet objekt med en 
diameter på ca. 120 meter og to små firkantede med en diameter på ca. 40 meter, som 
dukket opp ikke langt unna jumbolastejeten til kaptein Kenji Terauchi. Han var på 
vei fra Alaska til Japan, og befant seg da over Alaska, melder det japanske byrået 
Kyodo. De små hadde blinkende små lys, og forsvant forholdsvis raskt, mens det store 
ble igjen og kretset rundt flyet før også det forsvandt. Det hele tok ca. en halv 
time og var synlig på flyets radar. Det var det imidlertid ikke på bakkestasjonens 
radar. Kapteinen har etter dette ikke vært tilgjengelig for nærmere kommentarer. 

Så har vi detektimehelten McCloud allias Dennis Weaver som har blitt omvendt etter 
synet av en UFO. Nå kretser alle hans interesser seg om dette fenomenet, og han 
har åpnet et senter for innrapportering av observasjoner sammen emd sin sønn Rusty 
og en annen UFO-fanatiker som det står og lese. Kanskje vi skal ta kontakt med ham? 
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Ungpikedød rører italiernerne, står det å lese i VG engang før jul. Jeg tar det med 
da dette omtaler noe som sikkert de fleste av dere interesert i. 
En 13 år gammel pike dør av uhelbrederlig strupekreft. En time etter at døden har 
blitt fastslått av legene setter plutselig piken seg opp i sengen og forklarer 
hvor fint og godt det er der hun har ankommet. Uten puls. Dette var nok til å 
roe foreldre og andre slektninger, og etter å ha fortalt dette lukker hun igjen 
øynene og sovner rolig inn. Kanskje noen og enhver burde la dette sige litt inn? 

Et nytt amerikansk UFO-magasin kan dere nå bestille om dere har ønske om det. 
Det er Philip som har sendt det med i sitt siste brev til oss. 

Filmen "Cocoon"er nå tilgjengelig gjennom UFO-Ramas utlåneti:Pbud. Likeså de siste 
boksefilmene om verdensmesterskapet i de forskjellige forbunds kamp om å enes om 
en mester innen proffesjonell tungvekt. For de spesielt interesserte. 

Ellers legges ved til Komiteen en kopi av brevet fra Hilt & Hansteen boktrykkeri. 
Jeg håper vi kan få gitt dem en rask avklaring om hva vi skal presentere på den 
halve siden i de fire bøkene som utkommer i midten av mars. 'En omtale av de hittil 
utkomne bøker finner dere på samme ark. Dette haster som dere ser. 

Da tror jeg ikke det var noe mer. Vi hørs. 

Takk for det gamle og les videre på serien om Norges ekleste stedsnavn pluss 
en ny serie om hvordan en best skal gjøre slutt på ekle lidelser. 

Ha det godt, hilsen 

--"J~~ lcttlism-2., i . ~ steilsaYR I 
I serien .«Norges ekleste steds- I 

- navn» her_ på. Pssiste fort- I 
I setter med øredøvende ·suksess. 
I _ Sjelden har vi vært borti eklere ,I 
I saker. I 

- Les bare hva Ralph W. I 
I Grimsgaard kan. tilføre navne-
! floraen: · I 
11 Han nevner ccDritarhøgda» på. I 
• Krokskogen, · _ «Migartjern» i I 
S samme områ.de og «Rumpe-
1 stjertåsen». Og enda på.står ~an I 
~ det er mange flere ekle navn i I 

Marka. . - 1-
~ Signaturen E .T. i Oslo fortel-a ler om garden «Kodden» i Sel- I 
!!! jord. Der bodde det i sin tid en I 
D kar som hette Tor og mente at 
5 et navneskifte ville være på sin I 
5 plass. Han bød til gjestebud i I 
li! håp om at festen kunne adsted- I 
111 komme et ' bedre og passende 
I navn. Han gav opp og kvad til I 
I slutt dette kvadet: - I 

«No er tunna tom og tappen tørr I 
I No heiter garden Kodde · -
g slik som han heitte førr.» · I 
m Send oss gjerne flere sterke I 
Il norske navn. .J ~!Orn lD!ll ________ _ 

• 

• 

I 
.( l, 
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Stjernenes plassering i forhold til hverandre i fødselsøyeblikket, 
har ingen innvirkning på din karakter eller skjebne, mene_r Kolbjørn 
Stenodegård og NIVFO som henviser til en amerikansk undersøkel­
se av atrologi. 

- Astrologi 
er bare en 
BLØFF 
Astrologi er bare bløff. «Gi 
meg dine fødselsdata og jeg 
skal si deg hvem du em, er 
setningen som narrer folk . 
Beskrivelse av en persons 
karakter og skjebne ut fra 
opplysninger om fødsels­
tidspunkt, stemmer ikke. 
Det viser nyere forskning 
som nå presenteres av et 
norsk forskningsinstitutt i 
Trondheim. 

dato kunne gi en beskrivelse av 
en persons karakter og skjebne. 

Astrologene fikk 116 ti lfeller 
å løse. Det ble lagt fram tre 
karakterbeskrivelser for hver og 
en av disse. En var korrekt og 
de to andre tilfeldig utvalgte _ ... ",,.,,~ 
beskrivelser av andre personer. Overbevisning ne som ska l ghvar:Tenqensen ningsinst illlttet CSlCOP. Det 
Oppgaven var å velge ut beskri- Norsk Institutt for Vitenska- var klar a llarede under feuda- har spesialisert seg på å til-
vclsen som passet til den opp- pelig Forskning og Opplysning ·loppløsningen i sen-middelalde- ba kevise overnat urlige fenome-
gitte fødselsdato. Til og med der . kan påpeke at interessen for · ren. I nyere tid har den vist seg ner på en vitenskapelig. holdbar 
astrologene ga uttrykk for sterk atrologi følger de samme «kon- i Tyskland etter første verdens· måte. 
overbevisning om at de hadde- junkturene» som annen okku lt- krig, og til del s også i den vest· For et par år siden var NIV-
funnet løsningen. hadde de ikke isme. lige verden i dag. opplyser in- FO aktivt med i kampen mot 
mer rett en hva slumpen forutsi- _ I tider med krise. nød og formasjonsleder Jan S. Krogh i UFO-hvsteriet i Hessdalen. 

Gudmund Løvø er. sosial oppløsning brer disse.rei- NIVFO. Forskeine mente de tilsynela-
Det er Norsk Institutt for - Astrologene mislyktes . . Bare ningene seg som ringer i.vannet. lende ufork larlige lysene på I 

.Vi tenskapelig Forskning og i hvert tredje tilfelle stemte Det tilbys enkle løsninger på UFO nattehinimelen kunne forklares 
Opplysn ing (NIVFO) son) går fødselsdato og personlighet. Det kompliserte problemer. Proble- N IVFO. som driver sitt ar- naturli g. i 
til frontalangrep på stjernetyder- er elementær statistikk, ikke mer fjernes enkelt fra sin sam- beid fra Trondheim. er tilsluttet I 
ne: vitenskap, fastslår NIVFO; menheng og spres ut på stjerne- det store amerikanske forsk ~ 

· Mange astrologer er fram· ·' · J 
gangsrike ford i de trekker slut-r-•••••••••llii••••••••••••••••••••••••••••mmmll!ll!il'ilUl!!!llllm:lmlillmlliCllOi!ID!!llilll!Oll!Bi"­
ninger om klienters personlighet 
og livsstil ut fra ansiktsulttrykk. 
kroppssprå k og ord. De neste 
mennesker gjør imidlenid klokt 
i å bruke pengene sine på andre 
ting. fastslår N IVFO som siterer 
en anerkjent forskergruppe ved 

·California- uni versitetet i USA. 

Statistikk 
Administrerende leder Kol­

bjørn Stenødegård i NI V FO kan 
vise til en undersøkelse hvor 30 
framstående amerikanske og 
europeis~e astrologer · deltok. 
Spørsmålet som skulle testes var 
om astrologene ut fra fødsels-
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UFO 

- Odd-Gunnar Røed, for­
mann i UFO-NORGE, kan du 
redegjøre for BULLETINs le­
sere hva din organisasjon er og 
gjør? 

- Først og fremst vil jeg l eke at vi ikke har noen for­
n i ordets forstand. Vi er 
komite på seks personer 

som driver UFO-NORGE til 
daglig. Organisasjonen er el­
lers delt inn i fem avdelinger, 
som ligger spredt rundt i . de 
forskjellige deler av landet. 
Nord, midt, vest, sør og øst. 
Disse har hver sin avd. leder 
som igjen organiserer sitt om­
råde, etter gitte retningslinjer. 

Data 
- Vdr Rapportsentral hører 

inn under vår avdeling i midt­
Norge. Den tar seg av arkive­
ring, statistikkføring og bear­
beidelse til data, av innkomne 
rapporter. Vi har felles data­
bank med Sverige, og har på 
den måten en noe større fot å 
stå på ute i verden. Viktig i 
denne forbindelse er at flere 
vestlige land bruker samme 
datasystem, følgelig .er det let­
tere å utveksle statistikker 
over landegrensene. · 

-Komiteen som jeg tidlige-

•

ar inne på holder til på øst­
del og møtes månedlig, for 
iskutere hva som er under 

utvikling av så vel administra-
tivt arbeide som svar på inn­
komne rappo~ter og observa­
sjoner. 

BRANN 
RULLEPORT 

EFFERTZ helautomatiske 
brannrulleport med sikkerhets · 
list i bunnen. 
Du kan stole på EUertz, de har 
over 100 års erfaring. 
BE godkj. 110 282 og 
BE godkj. 110-295 

VJl~INGAIS 
Bærumsveien 3570. Postboks 143 ~ 

1~6.::j~u~ ~ ~~7:.0~-~ 
JA, jeg ønsker nærmere opplysninger om 
brannseksjonerlng. JN 31A/66 
NAVN ________ _ 
ADRESSE _______ _ 

POSTEO _______ _ 

POSTNR --------,-

-ikke det samme som flyvende 
Bulletin presenterer UFO-NORGE -
landsomfattende undersøkelsesorganisasjon 

- Landsstyret, som består 
av aktive medlemmer med spe­
sielle verv, møtes i årlige mø­
ter. Mens Landsmøtet holdes 
annet hvert år og samler alle 
som har interesse av å møte. 
Her skjer også evt. forandrin­
ger av UFO-NORGEs ret­
ningslinjer. 

- UFO-NORGE har også 
tilknyttede undergrupper som 
opererer selvstendig med eget 
styre. Disse har et mer lokalt 
preg, og er en viktig del av or­
ganisasjonen når det gjelder 
oppklaring av saker på lands­
basis. 

Tidsskriftet «UFO» 
- Hvordan gjør dere stof­

fet deres kjent blant befolk­
ningen? 

- Vi utgir to tidsskrifter. 
Tidsskriftet «UFO» er norsk, 
det trykkes og distribueres fra 
Bergen. Dette kan alle abon­
nere på. 

- Det andre er engelske og 
bærer navnet Nordic UFO 
Newsletter. Dette er norske, 
svenske og finske nyheter som 
utgis for det store utland. Det­
te blir også trykket og sendt ut 
fra Bergen, dog med en annen 
redaktør. Ellers bruker vi mas­
semedia i den grad det er for­
målstjenelig. Ofte kan det 
motsatte skje, og da er det ofte 
snakk om et misbruk, dessver­
re. 

- Hva er UFO? 
- Ikke små grønne menn, 

som mange ynder å sammen­
ligne med"· 

- Vi har en lang rekke mer 
eller mindre. akseptable teorier 
å arbeide etter. Her finner vi 
alt fra naturfenomener, kjente 
og ukjente, til feiltolkninger 
av fly, helikoptre og satellit­
ter, og flere kanskje mer radi­
kale hypoteser som tidsbry­
tingsfenomener og psykiske 
inn- og påvirkninger. 

- Selvfølgelig skal vi ikke 
glemme besøksteorien, den 
blir satt på lik linje med andre, 
men ikke foretrukket. Det er 
etter vår mening uhyre viktig å 
holde alle muligheter åpne for 
mulige svar. 

«Proj~t Hessdalero> 
- Er det I noen spesielle nor­

ske saker du vil fremheve? 
- Ja, spesielt vil jeg nevne 

at Norge har, og har hatt i fem 
år nå, verdens mest hjemsøkte 
dal, ang. UFO-fenomen, eller 
lys-fenomen som .vi. helst vil 
kalle det. Hessdalen som er en 
liten dal ca. fire mil nord for 
Røros, har . hatt jevnlig gjen­
nomgang av lys som har dratt 
gjennom dalen, som ligger i 
retning syd-nord på kartet. 
Det begynte i desember 1981, 
da formelig eksploderte him­
melen med flere slags lysende 
fenomener som oppførte seg 

mer enn underlig. De etterføl­
gende vintre ble også resten av 
Norges befolkning oppmerk­
somme på dette, og Hessdalen 
ble et yndet valfartssted. Det 
kunne være opp til tusen tilrei­
sende nysgjerrige som håpet å 
få et -glimt av dette som hørtes 
så spennende ut. Befolkningen 
kunne faktisk gå ut til bestem­
te klokkeslett for å ta disse fe­
nomenene i øyesyn. Det ble 
sagt at både Dynastiet og res­
ten av TV-programmene ble 
overlatt til fordel for dette 
ukjente. 

- UFO-NORGE begynte 
også etter hvert å engasjere seg 
i dette fenomenet, som nå 
hadde begynt å bre seg langt 
utover våre landegrenser. Un­
der en internasjonal UFO­
konferanse i London 1983, ble 
så PROJECT HESSDALEN 
dannet på initiativ fra UFO­
NORGE og UFO-SVERIGE 
samt Foreningen, for psyko- . 
biofysikk. 

Spektraljoto som viser «fast objekt» (Hessdalen). 

E. T.s hånd har vi kalt dette 
som også er tatt på tid. 
(Hessdalen). 

dalen. Frivillig innsats fra de 
nevnte foreninger, kombinert 
med utstyr utlånt · fra våre 
største universiteter, gjorde 
det mulig for oss å gjøre vi­
tenskapelige undersøkelser av 
fenomenet . på plassen. 

· -'- En amerikansk astronom 
ved navn Dr. J. Allen Hynek, 
kalte Hessdalen for verdens 
første laboratorium for studie 
av lysfenomener som hittil 
ganske spredt har åpenbart seg 
rundt om på vår klode .. Dette 
var en enorm mulighet for oss 
til å lære dette fenomens natur 
å kjenne. 

ge størrelser ved FFI gav oss 
også gode råd om hvordan vi 
skulle få mest ut av bruken av 
spektralfiltre, varmestråle­
søkere, spekteranalysatorer, 
seismografer, magnetografer 
og radarer. 

- Alt dette har ledet fram 
til en teknisk rapport som er 
utgitt på engelsk, som er 
prosjekt-språket. Denne rap­
porten er ankerkjent av både 
FFI og Dr. Hynek. 

- Det tar for lang tid å 
komme inn på det som står i 
den her. Men vil gjerne få nev­
ne at den kan kjøpes hos oss. 

- Et eksempel vil jeg dog 
nevne, og det er et lys som ble 
sett med det biåtte øye og av 
radar. Det ble målt en hastig­
het på 32 000 km i timen. Det 
er jo ganske raskt. 

UFO på video 
- Har dere fått inn noen 

ferske saker? 

- Siden denne uttalelse har 
dessverre denne professoren 
forlatt sin jordiske eksistens, 
men etter først å ha besøkt 
prosjektets del to, som ble 
holdt i 1985. Da med solid ma­
teriell støtte fra Forsvaret. 
Instrumenter, telt, ved og an­
net nødvendig utstyr ble kjørt 
opp på snaufjellet av belte­
gående kjøretøyer. Forskjelli-

UFO-laboratorium 
-Vinteren 1984 ble det før­

ste prosjektet avholdt over en 
fireukers intensivovervåking i " setongSkJærerTias""""'ki""""'n...,,,er"""""""'==""""LJ==_ -=u· =~=-11 og diamantverktøy 

Boremaskiner: 

Borkroner. I 

QO 
Kappeskiver. 0 

Brakett utførelse 

I 
[_ Gulvsag: 5,5- 7,5 -10og15 HK Veggsag: 5,5og10 HK 
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tallerkener med små grønne menn 
- Ja, jeg kan jo nevne den 

såkalte «Tonning-fihnem>. 
Det er en kar fra Skien som nå 
i sommer har foreviget noe 
merkelig, lysende · på himme­
len under et ferieopphold i 
Hallingdal. Her var åtte vitner 
inklusive ham selv, kikkert og 
videokamera. Filmen er nå til 
undersøkelse hos FFI, der den 
forøvrig ble vist for flere topp­
ledere mandag 27. oktober. 

- Vår mann, siviling. Er­
ling Strand, som satte i scene 
dette møtet, kan fortelle om 
stor interesse av å finne ut mu­
lige naturlige årsaker i første 
omgang. Det vi hittil har fun­
net ut i så måte, er at det er 
overveiende sannsynlig at . det 
hverken er snakk om stjerner, 
planeter, fly eller andre for­
mer· for logiske forklaringer, 
så langt. 

- Vitnet forteller om beve­
gelse, opp, ned, til sidene, 
samt fram og tilbake. Det ses 
også ·på filmen gnister som 
fyker ut til sidene fra objektet. 
Dette er en meget interessant 

sak som vi virkelig anser som 
spennende. . 

- Hvor mange saker får 
dere inn i året? 

- Det varierer ineget: Fra 
20-30 til flere hundre; · Det 
fleste av disse oppklares også 
som naturlige ting, og får sin 
forklaring. Kun et sted mel­
lom 5 og I 0 prosent står igjen 
som uløste fenomener. Men vi 
skal også huske på at vi kun 
får kjennskap til ca. 10 pro­
sent av kanskje alt som fore­
kommer, så faktiske tall er 
umulig .å legge på bordet. 

Latter og frykt 
- Hva tror så DU UFO k·an 

være? 
- Jeg mener det er mange 

svar på hva UFO-gåten kan 
være. Her er som tidligere 
nevnt rom ·ror". mange former 
for mistolkninger. osv. Jeg 

. hverken vil eller kan gå ut å 
forsvare en enkelt .teori, da 
mister jeg grunnlaget for å ha 
et åpent sinn, motagelig for 
alle muligheter. 

HESSDALS·PHENOMENON 

Oversikt som viser·de instrumenter «Project Hessdalen» disponerte vinteren 1985. 

Hva kan du gjøre? 
- Hva skal så folk gjøre 

hvis de plutselig får slike opp­
levelser som å" se merkelige lys 
som ikke følger reglene på 
himmelen? 

- . Gå ut, hvis de er inne. 
Stopp bilen og gå ut, hvis de 
kjører, det er som regel ikke 
noe å frykte. Legg merke til 
detaljer som kan avsløre om 
det er snakk om en klar stjerne 
eller planet. Vær, vind,~, 

mørke, sol, måne. Kan det 
være et fly, helikopter, meteo­
rer osv. Tenk rasjonelt og 
bruk instrumenter om det 
skulle være noen i nærheten, 
kamera, kikkert, video. Til­
slutt gjenstår da selvfølgelig å 
kontakte oss i UFO-NORGE. 

- Enten pr. post _til adres­
sen: Box 14 3133 DUKEN eller 
lokale telefonnummer. Vi står 
ikke i alle landets kataloger, 
men i de fleste. 

• 
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BYRÅET FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSBORGVN. 24/26 - OSLO 1 
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Utklipp fra : 

~rb~ib~fs u~tt 
Røros 

Politisk tendens: Arbeiderpartiet 

1 2 NOV. 1986 

Hessdalingene 
tier om UFO. 

---~ 
Hessdalen hjemsøkes igjen av de uforklarlige lysfenomenene. Men bygdefol- · 
kei vil helst forholde seg tause om det de ser på kveldshimmelen. - Vi har · 
brent oss på å snakke for mye om det vi ser. Bygda har blitt nok latterlig­
gjort og uthengt i massemedia, sier Marti.n Aspås i Hessdalen. 

For tre år siden ble verdens øyne "om dette, sier han. 
rettet mot dette lille lokalsamfunnet;·. . - Jeg skjønner godt at folk er litt 
og · UFO-interesserte valfartet til skeptisl\e til det som har skjedd og 
Hessdalen. Bygdefolket har ikke fortsatt skjer her i Hessdalen, Det 
bare positive erfaringer med all vira- ville nok vi også ·vært, hvis .vi hadde , 
ken. De har. blitt beskyldt for alt fra )lørt om noe lignende, sier hessdaliq-• :~ . 
PR-kåthet til å fare med direkte gen .Martin Aspås. ·-Men ·ar mange · 
løgn. Så hessdalingenc er tilbake- direkte benek.ter fakta , og besJ,ylder 
holdne når lysfenomenene i høst oss for å fare med. løgn, .det synes jeg 
atter viser seg .på kveldshimmelen. er drøyt > Vi har bareAort\llt det vi 
For ca. · 14 dager siden var det. flere har settmed ~åre egne Øyne. · · · 
som uavhengig av hverandre så en . Leif Havik i UFO-Norge kommer. 
lysende gjenstand passere over byge · . i. ~inte~ med boka «UFO-fenomenet 
da. - Det var i åtte-tida om kvelden ,..- kan det umulige være mulig?», 
jeg så ei lyskule som beveget seg som tar utgangspunkt i Hessdalen­
nordover, forteller en hessdaling observasjonene. Noen forklaring på 
som - klok av skade - foretrekker fenomenene har han imidlertid ikke. 
å være anonym. - Før den forsvant «Project Hessdalen» har foreløpig 
bak en ås i retning Øyongen, delte ikke løst gåten. Det har heller ikke 
den seg .i to. Jeg har snakket med andre, mer «seriøse» forskere , klart 
flere andre som så det samme. Men · hittil. 
vi har ikke lyst til å prate for mye 
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Såg merkeleg himrnJ~;~n~men - -

Versa·tellitt 
eller Jupiter? 

Var det ein UFO_Jin raudt ved sida av, tenkte eg. Den 
versatellitt eller-praii.eten største lyste svært sterkt og 1· 

J upiter? Dette spørsmålet skarpt, nesten som ei gatelykt. 
Slik forte! Ann Sylvi Nyrud 

stiller Ann Sylvi Nyrud frå korleis ho såg fenomenet. Heime 
Førde etter at ho torsdag frå kjøkkenvindauget i bustadfei­
kveld observerte to merke- tet Slåttebakkane såg ho at dei 

· • · 1 D t lysande punkta var i sakte rørsle 
· lege lys pa himme en. · e frå hfmmelen ved Hafstadfjellet 
eine skarpt, intenst, nesten mot Langeland. Innimellom gjekk 
som ei gatelykt, det andre lyset vekk før det kom attende og 
svakare og · rai.Idleg. Den lyste like sterkt og klart som før. 
kJ·ende qg anerkjeng,l;l a,.i:nl!-- - Det var skikkeleg spennande, 

forte! Ann Sylvi Nyrud. Ho under- I tørastronomen Olav Be- strekar sterkt at ho lkkje ein aug- · 

fring . frå ·Stardalen har neblink trudde det var eln eller to I. 

ikkje høyrt om liknande UFO-ar ho såg. Men samstundes· 
observasjonar, men påpei- undra ho seg sterkt på kva det 
kar at ·posisjonen· for det kunnevere. 

som er observert kan tyqe Fleire såg fenomenet 
på at det er planeten Jupi- Dlfor ringde ho ei veninne og 
ter eller ein annan av pla- forklarte situasjonen. - Eg tenk­
netane· som er tydelege på te det kanskje kunne vere elt slags 

synsbedrag, forklarar Nyrud. Det 
denne tida. var det ikkje. Også veninna kunne 

- Det var sånn I fem-tida på sjå del to lysande punkta på him-
ettermlddagen eg· såg ut kjøkken- ·; melen. · · · 
vindauget ·og oppdaga to lysande . r tre tlmar stod Ann Sylvi Nyrud 
prlkkar på himmelen. Først tenk- og såg på del to lysa. - Eg ringde 
teegdet.måttevereelthellkopter, til fie!re vener for å fortelje om 
men det rare var at det stod stille. ' dette, men litt før klokka 20.30 
Det. må. sikkert vere. Betleh~ms- ' i',forsvann lysa. 
~å ei ' 11ta som lyser 
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Tokyo lNt~-Reuter-A~~;: ~apteinen på et japansk jumboJe~ly 
observerte nylig tre uiåentiiiserte il~·genåe objekter • UFOer • mens 
flyet befant seg over Alaska. Besetningen så en stor og to mindre 
UFOer, melåte ået japanske nyhetsbyrået Kyoåo manåag. 
~aptein ~enJl Terauchi var på vei fra Alaska til Japan meå et 

fraktfly åa åe uiåentifiserte gjenstanåene åukket opp. uen største 
var kuleformet med en diameter på minst 120 meter, mens de to minåre 
var terningiormeåe meå en st•rrelse på om lag 40 meter, skriver 
i\yoåo. 
Terauchi iorteller at han kunne se blinkenåe hvite lys på åisse to 

mindre UFOene. ue forsvant etter en stunå, men åen store UFOen ble 
igjen og sirK1et runa~ ae~ japanske flyet i en halv times tiå iør ået 
også ble borte, sier flykapteinen til nyhetsbyrået. 
Flykontrollen i Anchorage i Alaska har gjort ået kla~t at åe lKKe 

registrerte noen andre gjenstanåer i lufta nær ået japanske flyet på 
sine radarer. Hen Terauchis annenflyger Takanori Tamefuji iorsikret 
at gjenstandene var tydelig synlige på flyets egen radar. 

uen japanske jumbojeten tok ingen skaåe av m•tet med UFOene, og 
landet trygt på flyplassen i Tokyo. Kaptein Terauchi var mandag ikke 
tilgjengelig ior ~tterligere kommentarer. 

Karmøybladet, Kopervik 

X Kvinnheringen, Husnes 

lillesandsposten 

1 5 DES. 1986 

, UFO eller heli­
kopter? 

Var det ein UFO eller eil heli kop­
ter Laila Ei ren Bjelland (Il) pi1 
Sandvoll såg i 07.30-tida ein 'dag i 
førre veka? tJ o er sjølv ikkje heilt 
sikker, men at de! var eit gult lys 
med raud hale bakom, er ho heilt 
sikker på. Laila Eircn oppda'ga 
det «mystiske« lyset over l'jelle1 då 
ho skulle ned i kjellaren og henla 
ranselen sin. Først trudde ho det var 
ei stjerne som flytte på seg, men 
kom seinare til at det måtte vera 
noko anna. Ho sprang opp og vekte 
syster si, og då såg dei begge to 
rioko som flytte seg på nattehimme-. 
len. Når mora kom til litt seinare, 
var lyset vekke. 

Dei to jentene som såg lyset over 
Sandvollfjellet om morgonen høyr­
de og eiri lyd som likna på ein bore-
m~...:ltin fn.rtpf I !11 i 1~ J:;'irPn RiPll<::1nrl 



I Cowboysheriffen McCloud: 

Jeg har sett UFO en gang, og 
det forandret hele min tilværelse 
• Uidentifiserte flygende objek­

ter (UFOer) har forandret til­
værelsen for Den nis Weaver- cow­
boysheriffen som red inn i storbyen 
på hesteryggen i McClouds skikkel­
se. Weaver er helt overbevist om at 
jordens befolkning jevnlig har be­
søk av vesener fra rommet, som hol­
der oss under stadig observasjon. 

Cowboyhelten fra TV-skjermen 
har med egne øyne sett en UFO 
åpenbare seg på kveldshimmelen. 
Det skjedde en kveld Dennis og 
hans kone satt i hagen og spiste. 

-En av naboene kom plutselig 
stormende inn til oss, forteller 
Dennis. 

- «Se på dette,» skrek han og 
pekte opp mot himmelen. «Ser dere 
det også?» Vi så opp, og der så vi en 
sigarformet gjenstand som avtegnet 
seg tydelig mot himmelen. På over­
siden befant det seg noe som lignet 
en kirkeklokke, og hele «sigaren» 
var belyst. Etter noen minutter, som 

Stadig flere tviler på Darwin. 
Hvor kan tvilen stammefra? 

PETTE.R· PUNKTUM. 

Japansk 
flykaptein 

UFO 
0 sa . . 

Tokyo (NTB-Reuter-AFP): l{ap· 
teinen på et .japansk jumbojetly 
observerte nylig tre uidentifi­
serte flygende objekter - UFOer 
- · mens. ·.fiyet ·befant seg over 
Alaska. Besetningen så en stor og 

·to mindre UFOer, meldte det 
japanske nyhetsbyrået , Kyodo 
. mandag. 

Kaptein Kenji Terauchl var på 
vel fra Alaska til Japan med et 
fraktfly da de uidentifiserte gjen· 
standene dukket opp. Den største 

·var kuleformet med en diameter 
på minst 120 meter, mens de to 
mindre var terningformede med 
en størrelse på om lag 40 ·meter, 

. skriver Kyodo. 

Terauchi forteller at han kunne 
se blinkende hvite,.Iys på disse to 
mindre UFOene . . De .. forsvant 
etter . en stund, men den store 
UFOen ble igjen og sirklet rundt 

, det japanske. flyet I en halv times 
tid før. det også ble borte, sier 

: fiykapteinen til ny.het.sbyrået: 
· Flykontrollen ' i Anchorage i 

. Alaska hargjort det klart at de 
· ikke registrerte noen andre gjen­
stander i luften nær det japanske 
flyet på sine radarer. Men Terau­
chis :)nnenflyger Takanori Tame­
fuji forsikret at gjenstandene var 
tydelig synlige på flyet.s egen 

~ radar. ·. . .-. . . " . 
Den japanske jumbojeten tok' 

Ingen skade av møtet'med UFO'. . 
ene, ogfandet trygt på flyplassen 
i Tokyo. , Kaptein · Tcrauchi var 
mandag 'ikke tilgjengelig for yt-
te.riigere. kommentarer. · 

føltes som en evighet, begynte UFO­
en å røre på seg, og i løpet av noen · 
sekunder fløy den med stor hastig­
het rett opp og ble borte. 

Dennis mener at vi får kontakt 
med romvesenene en gang i fremti­
den, men først må vi bli modne for 
det. Han har nylig åpnet et rappor­
teringssenter for UFO-observasjo­
ner sammen med sin 2 7 -årige sønn 
Rusty og en annen UFO-fanatiker. 

-Jeg er innstilt på å spre mine nye 
kunnskaper om dette interessante 
emnet, for å bedre forståelsen mel­
lom mennesker i hele verden som 
kan fortelle at de har sett uidentifi-

• serte flygende objekter. 
Og hvem vet? Kanskje vi en gang i 

fremtiden får se Dennis Weaver, på 
sine eldre dager, som en av hoved­
rolleinnehaverne i en ny stjerne­
krig ... 

Tekst: Alf Bergin 
-'-'---'-""""--" Foto: N PS 

Ungpike-død 
rører 

italienerne 
Av TRULS SØRA 

ROMA (VG) En ungpi· 
~es død har rørt ved ita. 
lienernes dypeste følel­
ser denne julen. Den 13 
år gamle Beatrice Fuca 
led av uhelbredeli 
åtrupekrett. De siste tr~ 
h rene av hennes liv har 

un vært på en eneste 
l:i-ng reise fra sykehus 
hl sykehus, i håp om at 
s;i:kdommen til sist ville 
slippe taket. 
Julatt.en ble imidlertid 
~eatr1ce plutselig dårligere 
igjen. I all hast ble hun 
brakt til sykehus, men det 
v~ ingenting legene kunne 
grre. Sykdommen hadd 
n dd sitt mål. Den vesle pi". 
kekroppen var I ferd med å 
resignere. 

Erklærtdød 
Sakte ebbet livet ut 

Beatrice~ som hadde. kjem . 
fet mot døden i de siste 

DØDE: Beatrice Fuca (13) 
som: døde i Foligno i Italia 
2· Juledag. Ifølge hennes 
foreldre sa ungpiken . 
kf!ma: «Jeg har vært i para~ 
diset, et .vakkert land hvor 
det var godt å være » så 
døde hun. , 

rene av sitt liv, gled sakte 
ut av ve.rden. Først mistet 
hun bevisstheten. Til slutt 
erklærte legene henne for 
død. Familien samlet se . 
rundt den lilles dødsleie f 
sorg. Da skjedde det utroli­
ge. Etter en hel time i dø­
dens . favntak åpnet p·k 
ørnene igjen. Klar og iv!~ 
si.ne fulle fem, men med et 
hJerte som for lengst hadd 
slåuttet å slå, fortalte hun d! 
p rørende at hun hadde 

Foto: AP 

rært i paradiset, et vakkert 
, v~~. hvor det var godt å 

k Det hele varte noen se. 
under bare, men det var 

nok til å forsikre foreldre­
ne om at hun nå var i tryg 
ge hender. Deretter sovnei 
fBeatrlce og lukket øynene 
or bestandig. 



just what the world needs now. 
A UFO Magazine. 
We know some people probably think a 
magazine devoted to UFOs seems like a wacky 
idea, But a lot of them are reading it and liking it 
anyway, so we think maybe we're on to 
something! 

CALIFORNIA UFO is not trying to prove or 
disprove any particular theory on the subject, 
but we know it's worth watching-and explor­
·ing. It could be an idea that's ahead of its time, 
waiting for scientific validation to become ac­
cepted, or it could be a mass hallucination, 
waiting to be revealed as a psychological 
aberration . . . we're merely presenting an open 
forum for the discussion to take place. 

Ar9whether you take our stories seriously or as 
entertainment, we believe you'H enjoy them. 
The people and ideas that make up the "UFO 
scene" are about as colorful, exotic and thought­
provoking as they come. And who knows, 
maybe they're on to something". 

Our premiere issue contains articles on: 

·· .:· 

..,. An investigation of recent UFO cases in Brazil, including a hypnotic 
regression session with a "contactee" 

..,. Soviet cosmonaut reports of UFO sightings during the Salyut mission 

..,. Reported rµessages and advice from various ETs. to earthlings 

..,. A new 24-hour hotline with late-breaking sighting information 

..,. An analysis of various UFO theories bya noted expert in the field. 

The 976-UFOS Hotline: 
24-Hour News on UFOs 

Brazilian UFO 
Cases Examined 

Brad Steiger's 
· 18 UFO Theories 

Soviets Release Story 
About Salyut ~ightings 

Nikolt;t Tesla 
Symposium Set 

".Plus much more. We also have a directory of the most established UFO investigators and 
organizations in the U.S" with descriptions of the work they're doing and how you can find out 
ree about them. 

Sound intriguing? Do you have an open enough mind to send $15 for six issues of this ground­
breaking new magazine? 

YES! I W ANT TO SEE UFO AT MY DOOR! 

CITY ZIP 

Make out your check or money order for $15 to California UFO and send to: 1800 So. RobeFtson 
Blvd.-," Ste. 355, Los Angeles, CA 90035 . For more information, call (213) 273-9409. 
P.S. If you want to reach our readers with your own message, or take part in our growth, write for 
advertising and investment opportunties! Special holiday gift subscriptions, with UFO card, are available 
for $17. 
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